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671ª SESIÓN PLENARIA DEL FORO 
 
 
1. Fecha:  Miércoles, 25 de enero de 2012 
 

Apertura: 10.05 horas 
Clausura: 10.35 horas 

 
 
2. Presidenta: Embajadora L. Imanalieva 
 
 
3. Temas examinados – Declaraciones – Decisiones/Documentos adoptados: 
 

Punto 1 del orden del día: DECLARACIONES GENERALES 
 

Contribuciones financieras para proyectos sobre armas pequeñas y armas ligeras y 
existencias de munición convencional: Reino Unido (Anexo 1), España 
(FSC.DEL/9/12 OSCE+), Serbia (Anexo 2), Georgia, Belarús, Moldova, Coordinador 
del FCS para proyectos relacionados con armas pequeñas y armas ligeras y 
existencias de munición convencional (Hungría) 

 
Punto 2 del orden del día: DIÁLOGO SOBRE LA SEGURIDAD 

 
No hubo intervenciones 

 
Punto 3 del orden del día: OTROS ASUNTOS 

 
a) Medidas adoptadas por el Centro para la Prevención de Conflictos con el fin 

de mejorar la cooperación con las Naciones Unidas en cuestiones 
relacionadas con las armas pequeñas y armas ligeras: Representante del 
Centro para la Prevención de Conflictos, Estados Unidos de América 

 
b) Llamamiento a los Estados participantes para que presenten al Centro para la 

Prevención de Conflictos información actualizada sobre acuerdos regionales 
y bilaterales, a más tardar el 15 de febrero de 2012: Representante del Centro 
para la Prevención de Conflictos 
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c) Traducción del Documento de Viena 2011: Representante del Centro para la 
Prevención de Conflictos 

 
d) Cuestiones de protocolo: Kazajstán, Presidenta, Federación de Rusia 

 
e) Anuncio de que se ha encomendado al Centro para la Prevención de 

Conflictos la tarea de actualizar el informe resumido sobre actividades de 
corretaje relacionadas con armas pequeñas y armas ligeras: Presidenta 

 
f) Cartas enviadas por la Presidenta con relación al mecanismo de notificación 

y recordatorio para el intercambio anual de información militar: Presidenta 
 

g) Acuerdo para llevar a cabo el Curso práctico del Intercambio Global de 
Información Militar sobre datos automatizados e intercambio de copias en 
papel, 25 y 26 de abril de 2012: Presidenta 

 
 
4. Próxima sesión: 
 

Miércoles, 1 de febrero de 2012, a las 10.00 horas, en la Neuer Saal 
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671ª sesión plenaria 
Diario FCS Nº 677, punto 1 del orden del día 
 
 

DECLARACIÓN DE LA DELEGACIÓN DEL REINO UNIDO 
 
 
Gracias, Señora Presidenta: 
 
 Las delegaciones recordarán que la decisión adoptada por los Ministros en Vilnius 
(MC.DEC/6/11) alentaba a los Estados participantes a que efectuaran contribuciones 
extrapresupuestarias en apoyo de los proyectos de la OSCE sobre EMC. En prueba del 
compromiso continuado del Reino Unido respecto de esas actividades, me complace 
sobremanera informarles de que el Reino Unido va a donar una cantidad de 50.000 libras 
(unos 59.000 euros) para el Programa conjunto OSCE-PNUD destinado a fomentar la 
capacidad en materia de gestión de existencias de munición convencional en la República de 
Serbia. 
 
 Después de discutir los detalles de esa donación con los colegas de Londres, con el 
Centro para la Prevención de Conflictos, con Serbia y con el Coordinador del FCS para 
proyectos sobre APAL y EMC, el Reino Unido desea que ese dinero se emplee 
principalmente para la destrucción de munición de la Clase H, que contiene fósforo, debido a 
su naturaleza especialmente volátil y peligrosa. El Reino Unido está encantado de poder 
respaldar ese importante proyecto, que supondrá una importante mejora de la seguridad en la 
zona afectada. 
 
 Señora Presidenta, solicito que la presente declaración se adjunte al diario de la sesión 
de hoy. 
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671ª sesión plenaria 
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DECLARACIÓN DE LA DELEGACIÓN DE SERBIA 
 
 
Gracias, Señora Presidenta. 
 
Señoras y señores: 
 
 Quisiéramos expresar nuestra gratitud por las valiosas contribuciones que han previsto 
aportar el Reino de España y el Reino Unido para la puesta en práctica del Programa conjunto 
OSCE-PNUD destinado a fomentar la capacidad en materia de gestión de existencias de 
munición convencional en la República de Serbia. Nos satisface ver que la financiación para 
el proyecto en Serbia está cobrando impulso, que los ofrecimientos de asistencia financiera de 
los Estados participantes están aumentando gradualmente, y que esa tendencia tiene 
continuidad. 
 
 Por su parte, la República de Serbia hará todo lo necesario para velar por que la 
ejecución del proyecto sea un éxito. Éste es un proyecto interdimensional en el que diversos 
elementos tendrán una repercusión positiva, en distinto grado, en las siguientes esferas: 
seguridad humana, política contra la proliferación, medidas subregionales de fomento de la 
confianza y la seguridad, y Estrategia Nacional de Control de APAL. 
 
 Quisiéramos asegurar una vez más a nuestros socios que la República de Serbia, tras 
haber demostrado franqueza y haber aplicado un enfoque constructivo durante todo el 
proceso de preparación, espera con interés seguir cooperando estrechamente con los Estados 
participantes, y en particular con los países donantes, durante las fases de ejecución del 
proyecto. 
 
 Gracias, Señora Presidenta. 
 

 


